



Австралийский велопробег

Организаторы объясняют свою акцию тем, что хотели привлечь интерес людей к велоспорту, что это не обычный способ передвижения, но и прекрасный вид фитнеса.

Сотни обнаженных велосипедистов провели пробег на велосипедах под девизом «Less Gas More Ass». Люди так хотели привлечь внимание общества к занятиям велоспортом и доказать, что это не только способ передвижения, но прекрасный фитнес для фигуры. Помимо этого, одна из целей такого пробега – привлечение внимания общества к важному вопросу безопасности велосипедистов на дороге.

Пикеты нудистов в Перми

Недавнее утро в Перми началось в одиночных нудистских пикетов. Взволнованные граждане присылали в газеты снимки с красноречивыми комментариями. Один из

жителей отметил, что в городе немало разных чудаков, но голыми по улицам расхаживать – это верх беспринципности, тем более не теплой майской ночью, а холодным апрельским утром.

Сейчас известно, что за такую акцию на себя не берет ответственность ни одна нудистская организация Пермского края. Стоит сказать, что в содеянном не признались и политические силы, ни патриотического, ни оппозиционного крыла. Всего, по данным, по улицам города рано утром разгуливало не менее 50 человек без одежды.

Один из жителей сообщил, что видел 3-х голых женщин на эспланаде. Они ничего не стеснялись и весело болтали друг с другом. Человек ехал в троллейбусе, а они радостно махали всем пассажирам руками.

Журналистам до сих пор не известны подробности и причины такого странного действия. Недоумевают и граждане, особенно им непонятно, чему радовались голые люди, ведь отмечается, что все нудисты улыбались и смеялись.

Будем продолжать следить за новостями, может быть удастся узнать новые подробности нудистских походов в столице Пермского края.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)